



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ  
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Мінстратегпром)**

**НАКАЗ**

«30» 12 2020р.

м. Київ

№ 91

**Про визначення відповідальної  
особи за забезпечення використання  
електронних довірчих послуг  
в апараті Мінстратегпрому**

Відповідно до пункту 6 Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року № 749

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити головного спеціаліста Відділу ІТ-підтримки та захисту інформації Міністерства ПАВЛЕНКА Віктора Миколайовича відповідальною особою за забезпечення використання електронних довірчих послуг в апараті Мінстратегпрому, підготовку та подання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг, надання допомоги підписувачам під час генерації їх особистих та відкритих ключів, ознайомлення підписувачів з правилами застосування кваліфікованих електронних довірчих послуг та здійснення контролю за їх дотриманням, взаємодію з кваліфікованим надавачем з питань використання кваліфікованих електронних довірчих послуг, подання кваліфікованому надавачу заяв про скасування, блокування або поновлення кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів підписувачів, ведення обліку захищених носіїв особистих ключів та засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки, здійснення контролю за використанням підписувачами засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки та зберіганням ними особистих ключів.

2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити своєчасну підготовку та подання відповідальній особі, визначеній у пункті 1 цього наказу, документів, необхідних для отримання кваліфікованого електронного підпису працівниками їхніх підрозділів.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Мінстратегпрому від 01.12.2020 № 50 Про призначення уповноваженої особи.

**В. о. державного секретаря,  
директор Департаменту з  
комунікаційної політики та  
аналітичного забезпечення**



**Леся ТУПЧІЄНКО**